



## **В Оренбурге прошел первый этап молодежного баскетбольного турнира проводимого по инициативе Общественного совета**

По инициативе Общественного совета Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области создан спортивный молодежный проект «Скажем преступности - нет!». Цель проекта – сокращение риска вовлечения детей и подростков в совершение преступлений, укрепление здоровья и повышение двигательной активности подрастающего поколения, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, пропаганда и формирование здорового образа жизни.

В организации и проведении соревнований в рамках данного проекта, принимают активное участие Оренбургская областная федерация баскетбола, министерство молодежной политики спорта и туризма Оренбургской области, администрация г. Оренбурга.

Информационная поддержка осуществляется «Телерадиокомпанией ТК-Регион» и «Телерадиокомпанией Евразия».

11 июня текущего года в парке имени Перовского г. Оренбурга в первый день соревнования состоялось официальное открытие и первые игры турнира. В церемонии открытия приняли участие члены Общественного совета, сотрудники аппарата СУ СК России по Оренбургской области, руководство Оренбургской федерации баскетбола и представители администрации г. Оренбурга



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В этот день в соревнованиях приняли участие 25 команд в дисциплине три игрока на три игрока, а также 35 участников в дисциплине один игрок на одного игрока.

Все участники выясняли между собой, кто из них самый сильнейший в бескомпромиссной и упорной борьбе.

Победители первого тура получили грамоты и призы от организаторов летней лиги.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В дальнейшем соревнования под лозунгом «Скажем преступности – нет!» будут проходить в парке имени Перовского г. Оренбурга 23 и 30 июня, 14 и 28 июля, 11 и 25 августа. Финал и награждение победителей состоится 2 сентября текущего года.

18 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761607/folder/1048783>